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Ελ. Κουντουρά: Να διασφαλιστούν τα δικαιώματα
των εργαζόμενων στις μεταφορές στην Ουκρανία

2022/09/28 09:37 στην κατηγορία LOGISTICS

Τη στήριξή της στους εργαζομένους στις μεταφορές στην Ουκρανία που
εξακολουθούν και να δίνουν «γενναίο αγώνα για την εξομάλυνση της τροφοδοσίας
της αγοράς στην ΕΕ και παγκοσμίως», εξέφρασε η Ευρωβουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ –
Προοδευτική Συμμαχία Έλενα Κουντουρά, στη συνεδρίαση της Επιτροπής Μεταφορών
και Τουρισμού ΤRAN του Ευρωκοινοβουλίου.

Η συνεδρίαση είχε ως θέμα την ανταλλαγή απόψεων με Ουκρανούς διπλωμάτες και
την ενημέρωση για τις τελευταίες εξελίξεις στην εφοδιαστική αλυσίδα στην
Ουκρανία, μετά το νέο «διάδρομο σιτηρών» μέσω της Μαύρης Θάλασσας που
αποτέλεσε συμφωνία μεταξύ της Ρωσίας και της Τουρκίας, υπό την αιγίδα των
Ηνωμένων Εθνών.

Η Έλενα Κουντουρά, συντονίστρια της ευρωομάδας της LEFT στην Επιτροπή TRAN,
στάθηκε ιδιαίτερα στα ζητήματα που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι στα μεταφορικά
μέσα στην Ουκρανία. Τόνισε ότι «οι εργαζόμενοι συνεχίζουν να εκτελούν με θάρρος
και γενναιότητα το έργο τους για την απρόσκοπτη μεταφορά προϊόντων στην ΕΕ και
σε όλον τον κόσμο, δικαιούνται να προστατεύονται στο μέγιστο και επιβάλλεται η
διασφάλιση των εργασιακών και κοινωνικών τους δικαιωμάτων».

Για μία ακόμη φορά εξέφρασε την συμπαράσταση και αλληλεγγύη στον ουκρανικό
λαό, και διαβεβαίωσε, όσον αφορά τους τομείς αρμοδιότητάς της Επιτροπής TRAN,
ότι το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο καταβάλλει κάθε προσπάθεια με στόχο να εξομαλυνθεί
η συνδεσιμότητα στις μεταφορές.

Ολόκληρη η παρέμβαση της κας Κουντουρά
Όλη η παρέμβαση της κας Κουντουρά στην Επιτροπή TRAN έχει ως εξής:

«Θα ήθελα να σας ευχαριστήσω που βρίσκεστε εδώ κοντά μας  και να εκφράσω τη
συμπαράσταση και την αλληλεγγύη μας στον ουκρανικό λαό για τον άδικο και
καταστροφικό αυτό πόλεμο. Θα ήθελα επίσης με την ευκαιρία να σας διαβεβαιώσω
για άλλη μια φορά ότι θα προσπαθήσουμε από την πλευρά μας στο πλαίσιο των
αρμοδιοτήτων μας να συμβάλουμε στην αντιμετώπιση των κρίσιμων ζητημάτων στον



τομέα των μεταφορών και υποδομών.

Είναι πολύ σημαντικό και για τις δύο πλευρές να βελτιώσουμε τη συνδεσιμότητα το
συντομότερο δυνατό, έτσι ώστε τα αγαθά και κυρίως τα τρόφιμα να μεταφέρονται
προς την Ευρώπη και τον υπόλοιπο κόσμο. Η Επιτροπή συνεργάζεται στενά μαζί σας,
ώστε να βρίσκονται λύσεις κάτω από αντίξοες συνθήκες. Θα διευκολύνουμε κι εμείς
με τη σειρά μας στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων μας.

Θα ήθελα όμως να τονίσω τα θέματα που αφορούν τους εργαζόμενους. Οι
εργαζόμενοι στα μεταφορικά μέσα στην Ουκρανία συνεχίζουν να εκτελούν με θάρρος
και γενναιότητα το έργο τους και δικαιούνται να προστατεύονται στο μέγιστο και
συγκεκριμένα, τα εργασιακά και κοινωνικά τους δικαιώματα τους πρέπει να
διασφαλίζονται ανά πάσα στιγμή. Διότι, όσες λωρίδες αλληλεγγύης και να
δημιουργηθούν, τα φορτηγά δεν μπορούν να κινηθούν μόνα τους, χωρίς τους
ανθρώπους των μεταφορών».


